

Нагорье 2011 год.

Январь. На 1 января в селе Нагорье насчитывается 296 домовладений, 8456 жителей, в Нагорьевской средней школе обучается 144 ученика, 47 детей дошкольного возраста, родилось 7 детей, умерло 12 человек. Глава администрации Нагорьевского сельского поселения Иван Иванович Клименко. Глава Нагорьевского сельского поселения Вячеслав Алексеевич Некрасов.

6 января. В Нагорьевском Доме культуры состоялось театрализованное представление «Всей семьей у Рождественской ёлочки» для детей дошкольного и младшего школьного возраста и их родителей. В программе праздника: театрализованное представление «Шоу бабы Яги», старинные народные новогодние игры и состязания, хороводы вокруг ёлки с Дедом Морозом и Снегурочкой, вручение призов победителям.

14 января. В Нагорьевской сельской библиотеке состоялся отчет перед населением о проделанной работе. Присутствующие узнали о количестве поступивших книг, журналов и газет, о наиболее удачных мероприятиях. В исполнении учеников Нагорьевской средней школы прозвучали частушки о библиотеке и книге. Были выслушаны пожелания о работе библиотеки.

16 января. В читальном зале Нагорьевской сельской библиотеки состоялась презентация книги «Индийский рис». Библиотекарь рассказала о пользе настоя риса, способах его приготовления. Здесь же можно было попробовать сам настой и взять для своего пользования рис. Книга сразу стала популярной, даже образовалась очередь, чтобы взять её для более полного ознакомления.

19 января. В Нагорьевском Доме культуры была проведена божественная литургия и водосвятие протоиереем Александром храма Тихона Задонского села Нижняя Серебрянка. После службы отец Александр провел беседу о том, как пользоваться освященной водой и где её нужно хранить. Рассказал о необходимости посещения храма и проведении всех церковных таинств.

2 февраля. Команда Нагорьевской средней школы приняла участие в районных полуфинальных соревнованиях по баскетболу, проходивших в селе Нагольное. Команда юношей заняла первое место и была допущена к финальным соревнованиям.

5 февраля. В Нагорьевской средней школе прошла традиционная встреча выпускников. Торжественная часть проходила в Нагорьевском ДК. На встрече собрались бывшие ученики 1986, 1991, 1996, 2001 и 2006 годов выпуска. После праздничного концерта выпускники рассказали о своих успехах и достижениях в жизни. Выпускник 2001 года Владимир Владимирович Шабловский стал кандидатом сельскохозяйственных наук. А у выпускника 1991 года выпуска Николая Викторовича Ряднова в семье растут дочери-близняшки.

1 марта. В Нагорьевском Доме культуры начался капитальный ремонт. Работы будет проводить ООО «Пектам» руководитель Александр Иванович Кучеров. В процессе ремонта будут заменены деревянные окна на пластиковые стеклопакеты, будут установлены подвесные потолки, часть деревянного пола будет заменена на плиточное покрытие. Снаружи здание будет отделано сайдингом, будет заменена крыша, площадь выложена тротуарной плиткой.

Нагорьевская средняя школа приняла участие в районных играх КВН на тему «Выборы» и заняла второе место.

3 марта. Команды юношей и девушек Нагорьевской средней школы, как лучшие команды района, приняли участие в межобластном турнире дружеских встреч по баскетболу. Турнир проводился в поселке Ольховатка Воронежской области.

14 марта. Детский фольклорный коллектив «Нагорушка», руководитель Инна Александровна Зубкова, принял участие в областном конкурсе фольклорных коллективов, проходившем в городе Белгороде.

4–9 апреля. На базе Нагорьевской средней школы прошла неделя космонавтики, приуроченная к пятидесятилетию полета в космос Юрия Алексеевича Гагарина. В рамках недели прошли следующие мероприятия: информационный час «Сыны голубой планеты» для учеников 5–9 классов, ролевая игра «Разноцветная планета» для учеников 2–4 класса, конкурс рисунков «Я мечтаю о космосе», книжная выставка «Все о космосе». Согласно договору о сотрудничестве мероприятия проводились совместно с сельской библиотекой.

10–25 апреля. Нагорьевская сельская администрация приняла участие в областной акции «Зелёная столица». В ходе акции было посажено 20000 саженцев белой акации на 18 га, 120000 саженцев сосны на 61 га и желуди дуба на 6 га. Общая площадь насаждений составила 85 га. Нагорьевское поселение принимает участие в акции второй год, в прошлом году общая площадь насаждений составила 26 га.

26 апреля. В Нагорьевской средней школе прошел урок мужества для учеников 8–11 классов «Страну заслонили собой». На урок были приглашены участники ликвидации аварии на Чернобыльской атомной электростанции Петр Романович Зосименко и Николай Дмитриевич Удодов. Гости рассказали о событиях очевидцами которых они стали.

8–9 мая. В Нагорье прошли торжества, посвященные Дню Победы: факельное шествие, митинг-реквием, песенный привал и полевая каша, митинг и праздничный концерт.

19 мая. Стала лауреатом второго литературного конкурса «Перемен требуют наши сердца» читатель Нагорьевской сельской библиотеки, ученица 11 класса Нагорьевской средней школы, Ольга Грудина в номинации проза–драматургия. Руководитель В. И. Грудина–директор сельской библиотеки

24 мая. В Нагорьевской сельской библиотеке прошел праздник Славянской письменности и культуры для учеников Нагорьевской средней школы. В программе праздника был проведен информационный блок о Дне Славянской письменности и культуры, об основоположниках письменности.. Продолжился праздник театрализованным представлением по книгам–юбилеям Чуковского, которым в 2011 году исполнилось 50 лет. Театрализация книг распределилась следующим образом: «Путаница» была представлена 5 классом, «Чудо–дерево» досталось 4 классу, «Федорино горе» было признано самой интересной театрализацией и было исполнено ребятами из 3 класса, а самым младшим ребятам выпала честь представлять самую известную

среди детей книгу «Телефон», со своей задачей они справились очень хорошо. В конце праздника, уже по сложившейся традиции прошло награждение лучших читателей года.

1–21 июня. В Нагорьевской средней школе работали: лагерь труда и отдыха с дневным пребыванием для учеников 7–8, 10 классов, всего было задействовано 40 учеников, начальник лагеря Елена Николаевна Колесникова, воспитатель группы продленного дня ;оздоровительная площадка для дошкольников и учащихся начальных классов обслуживала 63 человека. начальник площадки Людмила Юрьевна Пономарева, учитель начальных классов.

23 июня. В Нагорьевской средней школе прошел выпускной вечер для учеников 9 класса, свидетельство о неполном среднем образовании получили 15 человек.

24 июня. В Нагорьевской средней школе прошел выпускной вечер для учеников 11 класса. Свидетельство о полном среднем образовании получили 22 человека. Две ученицы закончили школу с серебряной медалью : Ольга Сергеевна Грудина и Наталья Валерьевна Позднякова.

20 июля. На приусадебных участках жителей села Нагорье посохла ботва картошки. Третий год подряд происходит нарушение в вегетационном развитии данного овоща, что оказывает негативное влияние на урожай картофеля. А вот урожай помидор обещает быть очень хорошим.

24 июля–5 августа. При администрации Нагорьевского сельского поселения организовано дневное дежурство противопожарной команды. Состоящей из работников администрации и работников культуры.

9 августа. В Нагорьевской сельской библиотеке прошел информационный час «Секреты семейного чтения» для родителей будущих первоклассников. В программе : обзор книжной выставки «Окружим ребенка книгами», выступление классного руководителя 1 класса Елены Григорьевны Бычковой о важности чтения для будущих учеников, вручение родителям информационных листов «Книги для вашего ребенка».

19 августа. На участке №3 хозяйства Белогорье–Рассвет закончилась уборка ранних зерновых культур. Осимой пшеницы убрано 3341 т с площади 1535 га при урожайности 21,76 ц/га; ячменя убрано 2828,6 т с площади 1195,8 га при урожайности 23,65 ц/га; гороха убрано 502,33 т с площади 452,24 га при урожайности 11,11 ц/га.

1 сентября. В Нагорьевской средней школе прошел праздник Первого звонка. В 2011 году школе исполняется 30 лет. На торжественной линейке присутствовали гости: глава районной администрации Николай Тимофеевич Мирошниченко, глава Нагорьевской сельской администрации Иван Иванович Клименко, учителя–пенсионеры. В юбилейный год школа принимает 133 ученика. В первый год работы в школе обучалось 248 учеников.

22 сентября. Будущие выпускники Нагорьевской средней школы 9и11 классов высадили 36 кустов роз на пришкольной территории. Продолжается традиционная закладка аллеи роз выпускниками школы. Традиция существует уже 5 лет. Организована была выпускниками 11 класса 2005–2006 учебного года. В 2011 году традицию поддержали выпускники 9 класса. Весной 2010 года выпускниками начальной школы была заложена аллея пионеров.

27 сентября. На участке №3 хозяйства Белогорье–Рассвет закончилась уборка сои с площади 134,72 га, валовой сбор 141 т при урожайности 10,47 ц/га.

12 октября. На участке №3 хозяйства Белогорье–Рассвет закончилась уборка сахарной свеклы с площади 666 га валовой сбор составил 20072,177 т, при урожайности 301,38 ц/га.

19 октября. В читальном зале Нагорьевской сельской библиотеки прошел обзор выставки «Центр занятости сообщает». Здесь можно было узнать, какие вакансии существуют по Белгородской области, примерная заработная плата, куда и как обращаться для получения работы.

2 ноября. На участке №3 хозяйства Белогорье–Рассвет закончилась уборка кукурузы на зерно с площади 74,78 га было убрано 214,6 т при урожайности 28,7 ц/га.

25 ноября. В Нагорьевском Доме культуры состоялась встреча с кандидатом в депутаты Государственной Думы В. Н. Потрясаевым. Присутствующие познакомились с его биографией, задавали вопросы, высказывали просьбы и пожелания. В. Н. Потрясаев познакомил со своей предвыборной программой.

4 декабря. В здании Нагорьевской средней школы состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва. За партию «Справедливая Россия» проголосовало 40 человек, что составило 8,1% от общего числа проголосовавших, «Либерально–демократическая партия России» набрала 41 голос–8,3%, «Коммунистическая партия Российской Федерации» набрала 170 голосов–34,4%, за партию «Яблоко» проголосовало 2 человека–0,4%, партия «Единая Россия» набрала 241 голос–48,8%. Голоса избирателей по Нагорьевскому одномандатному округу распределились следующим образом: А. А. Письменный–57–11,5%, В. Н. Потрясаев–282–56,8%, С. В. Ткаченко–42–8,5%, И. И. Шатохин–115–23,2%. Председатель участковой избирательной комиссии Зоя Петровна Курочка, секретарь Анна Ивановна Карпушина.

31 декабря. В Нагорьевском Доме культуры состоялось традиционное новогоднее представление и праздничный концерт. Открывали праздничную программу победители районного конкурса «Гармония» творческого объединения «Волшебный крючок»–дефиле вязаной одежды. В ходе концертной программы проводились конкурсы частушек, песен, танцев. Победители награждались призами. Спонсорами вечера стали местные предприниматели Н. П. Кибицкий, Е. Н. Обрезанова и фермеры А. Н. Овчаренко, А. Н. Ряднов.